

Banka rozdává 10 tisíc každému Čechovi, který si řekne. Tohle tady ještě nebylo, peníze zadarmo

aazdravi.cz/banka-rozdava-10-tisic-kazdemu-cechovi-ktery-si-rekne-tohle-tady-jeste-nebylo-penize-zadarmo

Všechny příspěvky autora Anna Štěpánková

9. 4. 2023



Pokud jde o výběr banky, patří Češi k velmi konzervativním národům. Žádné velké změny v tomto ohledu nemají příliš rádi, a pokud to jde, zůstávají dlouhodobě věrni svému bankovnímu domu, i když by jinde dostali třeba lepší podmínky.

Opravdu velký bonus

Určité nabourání tohoto schématu přišlo přibližně před deseti lety, kdy vzniklo hned několik menších bank, jež těm větším začaly odebírat klienty. Jak to ale dopadlo? Takřka všechny se nakonec zase spojily s nějakou větší, jako například Equa Bank nebo Zuno Bank a další odešly, naposledy Hello Bank.

Karty jsou tedy opět rozdávány a bankám nezbývá než si přetahovat klienty mezi sebou poměrně draze. Už se uchylují dokonce k tomu, že jim za založení účtu dávají peníze. Zatím nejdále teď zašla Unicredit

Bank, která má tradičně zajímavé odměny k založení účtu. Teď je ale dalece překonala.

Kdo si u této banky založí účet, má nárok na 10 tisíc korun. Má to pouze dvě podmínky. V předchozích dvanácti měsících jste u banky nesměli mít účet a dále je třeba nově založený účet aktivně využívat. To ale reálně znamená pouze to, že musíte třikrát zaplatit kartou, a to buď v obchodě na terminálu nebo online.



Foto: Shutterstock

Další výhody

Následně budete každý měsíc dostávat 400 korun, a to po dobu 25 měsíců. Celkem tedy 10 tisíc korun, pokud každý měsíc zaplatíte třikrát kartou. To přitom není nic složitého. Pokud nechcete daný účet nijak více využívat, stačí vám jednou za měsíc koupit třikrát rohlík na samoobslužné pokladně.

Akce se týká i bezplatně vedeného účtu Start. Další dvě varianty Open a Top už jsou zpoplatněné, ale přinášejí různé další výhody. Právě k těmto dvěma účtům potom můžete dostat ještě balíček od

společnosti Procter and Gamble v hodnotě 1500 korun.

Naopak se akce s 10 tisíci nedá kombinovat s jinou akcí Unicreditu, kdy k založení účtu dostanete 12 vstupenek a jedno velké menu s popcornem a pitím pro dvě osoby. Mimochodem, i to je zajímavá nabídka. Pro ni přitom nemusíte plnit podmínku placení kartou, odměnu dostanete rovnou po založení účtu.

Foto: Shutterstock

Nenechte si ujít